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 _ 2015 دورة يونيونيل شهادة السلك الإعدادي _ ل   

 اتالمـادة :    الرياضيـــــ

 تمرين :  5 ) ن) 
 حــل  المعادلتين  : – 1)
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 أفراد  صغار  ثمنا  3أفراد  كبار  و    4لمتابعة  عرض  مسرحي  أدى  أحمد  عن  عائلته  المكونة  من   – 4)
 درهما ،  و  لمتابعة  نفس  العرض  المسرحي  أدت  فاطمة  عن  عائلتها  260إجماليا  للتذاكر  قدره         
 درهما. 140من  فردين  كبيرين  و  فردين  صغيرين  ثمنا  إجماليا  للتذاكر  قدره    المكونة      
 حدد  ثمن  التذكرة  الخاصة  بفرد  من  فئة  الكبار  و  ثمن  التذكرة  الخاصة  بفرد  من  فئة  الصغار. - )أ           
  أفراد  كبار  و  فردين  صغيرين.  3لمكونة  من  كم   سيدفع  يوسف  كثمن  إجمالي  عن  عائلته  ا -- )ب           
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 تمرين :   (2,5 ) ن 
 يعطينا  الجدول  التالي  النقط  المحصل  عليها  من  قبل  تلاميذ  أحد  الأقسام  في  إحدى  المواد  الدراسية.      
 

 20 16 10 8 4 قيم  الميزة ) النقطة (
 7 9 8 10 6 صي الح
 .... .... .... .... .... المتراكم    الحصي 

 
 

 أنقل  الجدول  السابق  و  أتممه. – 1)
 تسلسلة  اإححصائية.حدد  منوال  هذه  الم – 2)
 حدد  القيمة  الوسطية. – 3)
 سابي  للمتسلسلة  اإححصائية.أحسب  المعدل  الح – 4)
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 تمرين  ( :4 ) ن 
بحيث  :      fعتبر  الدالة  الخطية ن – 1)  3f x x    :  أحسب      . 1f.  
بحيث  :   gنعتبر  الدالة  التآلفية  – 2) 1 1g    و 1 3g      :   تحقق  من  أن       .  2g x x   . 
أنشئ  – 3) Cf   و Cg    التمثيلين  المبيانيين  للدالتينf   وg    في  نفس  المعلم  المتعامد ; ;O I J. 
نقطة  تقاطع    Aحدد  إحداثيتي  – 4) Cf     و Cg.   
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 تمرين  :2 ) ن( 
منتصف  القطعة   Iمثلثا  و   ABCليكن         BC و  نعتبر  اإحزاحة .T   التي  تحولI   إلىA. 

 .Tعلى  التوالي  باإحزاحة   Cو   Bصورتي   Cو   Bأنشئ  النقطتين  – 1)
هي  منتصف  القطعة   Aبين  أن  – 2) B C . 
 .Tباإحزاحة   Aصورة  Aشئ أن -- )أ – 3)
ICبين  أن  الرباعي  -- )ب        A B    .متوازي  أصلاع        
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 تمرين  :4 ) ن( 
في  المستوى  المنسوب  إلى  معلم  متعامد  ممنظم        ; ;O I J     :  نعتبر  النقط ، 4 ; 2A   و 2 ; 1B   

و        ; 0C a  قيم و المست D    :  2ذي  المعادلة
1

3
y x


 . 

 .ABثم  أحسب  المسافة    ABحدد  إحداثيتي  المتجهة  – 1)
عة منتصف  القط  Mحدد  زوج  إحداثيتي  النقطة  – 2) AB. 
حدد  المعادلة  المختصرة  للمستقيم  – 3) AB. 
استنتج  أن  المستقيمين   – 4) AB   و D  .متعامدان 
تنتمي  إلى   Cمت  أن  :  إذا  عل aحدد  قيمة  العدد  – 5) AB.       
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 تمرين  :2,5) ن( 
 نعتبر  الشكــل  التالي   :       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

هرما  منتظما  ارتفاعه   SABCDبحيث  :          SO   و قاعدته  المستطيلABCD  الذي  مركزهO. 
                     6AB cm     2وAD cm     4وSO cm. 

10OAبين  أن   :    – 1) cm. 
 .SAاستنتج  قيمة  :   – 2)
 .SABCDأحسب  حجم  الهرم  – 3)

1بنسبة  :    SABCDبتصغير  للهرم  قمنا  – 4)

2
k   فحصلنا  على  الهرم  ،SEFGH . 

    .SEGFHأحسب  حجم  الهرم           
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